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https://www.100test.com/kao_ti2020/452/2021_2022_2007_E5_9B_

BD_E9_99_85_c29_452576.htm （国际商务专业知识）： 1、对

于正常商品来说，需求曲线是一条向( )倾斜的曲线。 a.右下

方 b.右上方 c.左下方 d.左上方 2、在下列情况下，不会有新的

企业进入该行业的是( )。 a.ar>ac b．ar＜ac c．p＝ac d．p＝tc

3、在下述国家中，采用大陆法的国家是( ) a.法国 b.英国 c.加

拿大 d.澳大利亚 正确答案： 1、答案：a 解析：对于正常商品

来说，价格升高，需求减少.价格降低，需求增加。所以这时

的需求曲线应该是一条向右下方倾斜的曲线。 2、答案：b 解

析：ar（平均收益），ac（平均成本），tc（总成本）。当ar

＜ac时，企业生产不存在利润，所以不会有新企业进入。故

选b。 3、答案：a 解析：采用大陆法的国家包括：法国、德

国、意大利、瑞士、西班牙、葡萄牙、日本、台湾、澳门等.

采用英美法的国家包括：英国、美国、加拿大、澳大利亚、

新西兰、南亚、印度、香港地区等。所以本题的正确选项是a
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